

Царев М. И.

21.09.91.

На Ваганьковском кладбище в  
Москве открыт памятник-над-  
гробие Михаилу Ивановичу  
Цареву.

С именем этого выдающегося  
деятеля советского театра свя-  
заны прекрасные страницы ис-  
тории отечественной культуры.  
Полувековое служение Малому  
театру, где он создал яркие за-  
поминающиеся образы, вошедш-  
шие в золотой фонд нашего ис-  
кусства, подготовка и воспита-  
ние молодой актерской порос-  
ли в Театральном училище име-  
ни М. С. Щепкина, руководство  
Всероссийским театральным об-  
ществом — таков весомый вклад М. И. Царева в развитие  
отечественной театральной  
культуры.

Представители театральной  
общественности столицы, ар-  
тисты, деятели культуры, род-  
ные и друзья, ученики и почи-  
татели таланта замечательного  
артиста пришли к его памятни-  
ку.

бумаги. — 1991. — 21 сент. (нд).  
**Артисту-гражданину** — С. Г.

— Мы сегодня собрались  
вместе, чтобы поклониться Ми-  
хаилу Ивановичу Цареву, так  
много сделавшему для россий-  
ского театра и его актерства,—  
сказал председатель правления  
Союза театральных деятелей  
РСФСР М. Ульянов...

У памятника выступили ар-  
тисты Малого театра В. Коршу-  
нов и Т. Панкова, редактор  
журнала «Театральная жизнь»  
О. Пивоваров, супруга и друг  
М. И. Царева — В. Царева, его  
ученики, студенты-щепкинцы.

Гр. ГОГОБЕРИДЗЕ.

● Скульптурный портрет  
М. И. Царева выполнен народ-  
ным художником СССР Е. Ву-  
четичем.

Фото А. Белянчева.

